e 1. SINIF MATEMATIK DERSI
Simifis No: Toplama Islemi Test - 1

1) 13+6=..
isleminde toplam kactir?

A 19 BI20 CO)18

2) 8+11 = ..
isleminde toplam kactir?

A 19 B 17 C) 20

3) 1443 =..
sleminde toplam kactir?

A 19 B) 18 Q17

4) 10+5 = ..
sleminde toplam kactir?

Al14 B16 QOI15

5) 1742 =
sleminde toplam kactir?

A 19 B) 21 C) 20

6) 1246 =..
Isleminde toplam kactir?

A 19 B)18 C 16

7) 3+7F=..
isleminde toplam kactir?

A 12 BI1O CO)8

8) 19+2 = ..
Isleminde toplam kactir?

A 19 B 22 O21

9) 5+8=..
Isleminde toplam kactir?

A 11 B) 13 C12

10) S5+2=..
sleminde toplam kactir?

A) 7 B) 8 Q9

e 1. SINIF MATEMATIK DERSI
Simific No: Toplama Islemi Test - 2
1) 16 +2 = .. 6) 15+5 =

isleminde toplam kactir?

A16 B18 C) 20

2) 10+2 = ..
sleminde toplam kactir?

A 12 B1O O11

3) 16 +4= ..
sleminde toplam kactir?

A) 22 B20 Q19

4) 6+9 = ..
isleminde toplam kactir?

A 17 Bl14 Q15

5) 11 +2= ...
sleminde toplam kactir?

A)13 B14 Q15

sleminde toplam kactir?

A 20 B22 O21

7) 13+3=..
Isleminde toplam kactir?

A 15 B)18 Q16

8) 19+2 = ..
Isleminde toplam kactir?

A) 22 B) 21 a19

9) 15+42 = ...
Isleminde toplam kactir?

A 17 B)18 a19

10) 1247 =..
|sleminde toplam kactir?

A)20 B)18 a19




e 1. SINIF MATEMATIK DERSI
Simifis No: Toplama Islemi Test - 3

1) 3+10=..
isleminde toplam kactir?

A 15 B 13 O RN

2) 18 +2= ..
isleminde toplam kactir?

A 18 B 19 C) 20

3) 44+15 = ..
sleminde toplam kactir?

A 19 B) 21 18

4) 2+16=..
sleminde toplam kactir?

A16 B18 Q17

5) 16 +4= ..
sleminde toplam kactir?

A) 20  B) 21 18

6) 11 +8 = ...
Isleminde toplam kactir?

A 19 B)18 C 21

7) 3+5=..
isleminde toplam kactir?

A6 B9 C) 8

8) S5+15= ..
|sleminde toplam kactir?

A)20  B) 21 18

9) 12+3 =..
Isleminde toplam kactir?

A 15 B 17 C13

10) 1242 =..
|sleminde toplam kactir?

A14 B13 C16

Ao T_SINIF MATEMATIK DERSI
Simific No: Toplama Islemi Test - 4
1) 8 +4 = .. 6) 12+8=..

isleminde toplam kactir?

A 12 B14 O10

2) 19+2= ..
Isleminde toplam kactir?

A) 22 B) 21 C) 20

3) 18+2=..
sleminde toplam kactir?

A) 22 B20 Q19

4) 17+3 = ..
isleminde toplam kactir?

A)20 B18 Q) 21

5) 1942 =
sleminde toplam kactir?

A) 21 B) 22 C) 23

sleminde toplam kactir?

A) 21 B)18 C) 20

7) F+11 = .
Isleminde toplam kactir?

A 18 B 17 Q16

8) 1742 =..
Isleminde toplam kactir?

A 18 B19 O2

9) 12+8 = ...
Isleminde toplam kactir?

A) 22 B20 CO)18

10) 11 42 = ..
|sleminde toplam kactir?

A 15 B12 O13




